



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA
Campus Universitário Petrônio Portella - Bairro Ininga - Teresina/PI
Cep.: 64.049-550 ppggeo@ufpi.edu.br - Telefone (86) 3237-2253



**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 02/2016 – *Strictu Sensu*
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG) torna pública a RETIFICAÇÃO ao Edital nº 02/2016 para inscrição, seleção e matrícula de candidatos para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Geografia – Mestrado Acadêmico (Biênio 2017-2019).

No item 7. DO CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ: 27/11/2016 – publicação das inscrições deferidas e indeferidas

LEIA-SE: 27/10/2016 – publicação das inscrições deferidas e indeferidas

Teresina (PI), 21 de outubro de 2016

Prof. Dr. Gustavo Souza Valladares
Coordenador do programa de pós-graduação em Geografia

Prof. Dr. Helder Nunes da Cunha
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação